

乐山大佛

信阳晚报社小记者 市三小 六(6)班 李子轩



今年暑假,我和妈妈去成都旅游,游览了一个著名景点:乐山大佛,它是目前世界上最大的一座石刻佛像,联合国遗产专家评价乐山大佛“堪与世界其他石刻,有如斯芬克斯和尼罗河谷的帝王谷媲美。”我对乐山大佛充满了好奇。

早上6点我们就起床了,妈妈说早点

去不用排队买票,我还不相信,不相信会有那么多人。到了乐山,已经快7点了,我们马不停蹄地赶往乐山大佛风景区。到了那儿,买票的队伍已经排得像蜿蜒的长龙,看来还是妈妈有先见之明。经过漫长的等待,票终于到了手,呵呵,可以一睹乐山大佛的真容喽!

进了景区,向远处望去,首先映入眼帘的是绵延的群山,山上覆盖着大片的绿,有树还有草,有的山上还坐落着小亭子,为绿色的青山上点缀了一点红,显得格外醒目。随着人流,我和妈妈继续往里走,来到了一个悬崖边上,沿着崖边的小路往崖壁上看,看见了一个巨大的坐着的石佛——乐山大佛。我瞪大了双眼,惊奇地看着这巧夺天工的石像,竟说不出话来。这个石像高71米,刻得栩栩如生。大佛慈祥地看着我,看起来很有灵气,我在它的面前许下了心愿,渴望这个愿望能够实现。除了这尊大佛,在山的另一面还有一尊卧佛,不过这尊卧佛现在只能看见头和脚,身子的那一部分被茂密的树木给遮住了。

幸运的是,这次的导游是一位佛学知识很渊博的阿姨,她给我们讲述了很多佛学知识,其中蕴含了不少人生哲理,让我们的旅途避免了像一些游客那样“上车睡觉,下车拍照,回了家啥都不知道”情况的发生。观赏了乐山大佛,还了解了许多佛学知识,我感到这次旅途很开心。

(辅导老师 曹斌)

夸夸我的同桌

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 四(5)班 牛乙舟



我的同桌是一个可爱的、善良的、帅气的、大方的、憨厚的男孩儿,他长着一对黑葡萄似的大眼睛,胖乎乎的脸颊上总是挂着纯真的笑容,他就是吕锦阳。

吕锦阳是一个助人为乐的好同桌。一次语文考试,我忘了带修改贴,急得像热锅上的蚂蚁,他不假思索地把一张崭新的修改贴递给了我,我激动地连连对他说:“谢谢……”锦阳也是一个善良大方的好朋友。记得我过八岁生日发蛋糕时,他的蛋糕不小心掉地上了,我想跟他一起分享我的蛋糕,可他一边摆手,一边摇头说:“不用了,今天是你的生日,你应该多吃点,谢谢你!”还有一次,我们班开同乐会,分发礼品时少了一个男同学的礼物,大家正想着怎么办的时候,一个熟悉而憨厚的声音对男同学说:“没事儿,把我的送给你吧!”说话的就是我的同桌吕锦阳,在锦阳的强烈要求下,男同学高兴地收下了他的礼物。老师和妈妈们都伸出大拇指表扬锦阳,同学们也为他点赞。锦阳的脸蛋儿像苹果似的红了,不好意思地说:“助人为快乐之本嘛!”

锦阳还是一个名副其实的“开心果”,即使有更多的烦恼也会抛到九霄云外。

每当想起他,我就会为有一个这样的同桌而感到高兴。

(辅导老师 方媛媛)

可爱的小狗多多

平桥区二小 三(1)班 袁满

我家的小狗是邻居送的,被送来的时候它把我家都转了一遍,所以它知道卫生间在哪里,我为小狗取了个名字叫多多。

多多有大人的枕头这么大,它的颜色是棕色加白色,非常漂亮。多多的眼睛水灵灵的就像一颗葡萄,多多的耳朵高兴的时候是竖起来的,不高兴时是垂下来的。

有一次,我带多多和其他几个小伙伴玩捉迷藏的游戏,让多多闻他们身上的气味,给他们一分钟的时间躲。一个小伙伴躲到了一口枯井下,我费了好大劲才把他拉上来,还有一个小伙伴躲到了楼道里,多多汪汪直叫,我说:“快出来吧,多多已经发现你了!”这个小伙伴跑出来时说:“真丢脸!我刚躲进去就被捉到了。”怎么样,多多可爱吧!

(辅导老师 张静)



最可爱的人

信阳晚报社小记者 市三小 四(6)班 刘翼坤



每天上学、放学,总是会遇到一些身穿蔚蓝色工作服,手上伤痕累累,个个灰头土脸的人。他们拿着一把把高粱秆做成的大扫把,认认真真地清扫着每一个角落,让我们生活在一个干净无污染的环境里。他们就是我们可敬可爱的清洁工人。

清洁工人不怕脏,不怕累。一天放学回家,人行道上有一个烂苹果,苹果散发出难闻刺鼻的气味,所有人都绕道而行,一位清洁工人却默默地把它捡起来,放进垃圾箱里,马路上又干净整洁了。

有些家长常常这样对小孩子说:“快看那些清洁工,你一定要好好学习,他们就是因为小时候不学习,长大了只能满大街扫垃圾。”

可是我却认为,虽然清洁工人只是普通人,但是他们却有着比普通人更能吃苦耐劳、质朴高尚的品质。我真想对那些对清洁工人有偏见的家长说:“清洁工人们不是因为学习不好,日以继夜、辛勤地劳动是因为他们有着的一颗热爱家园的心!”

(辅导老师 杨红)

南湾湖骑行

信阳晚报社小记者 市三小 四(6)班 王瀚锋

早上6点,当大家都还沉浸在睡梦中的时候,我和妈妈却早已起床,因为今天有一个特别有趣的活动——南湾湖骑行。

我和妈妈快速地穿衣、洗漱,然后就兴高采烈地出发了。从现在开始,就要执行我们长途跋涉的任务了,真的是又激动又兴奋。

我们在路上一边欣赏生机盎然的风景,一边奋力向前冲。一路

上畅通无阻。风呼呼地从我耳边吹过,撩起了妈妈长长的秀发,也撩动了我的心弦。然而,当我们眼看着快到大坝时,一个大上坡挡住了去路,我想冲上去,但到了中

间却滑了下来。妈妈说:“做什么事都不能半途而废,都要善始善终。”最后,我们费了九牛二虎之力终于把车骑了上去。

站在大坝上,放眼望去,烟波浩渺的湖水和苍翠欲滴的群山尽收眼底,真是美极了。

休息了一会儿,我们又沿着南湾大坝继续骑行。哇噻,好爽啊,我越骑越有劲,把妈妈狠狠地甩了一大截,我大声高呼:“妈妈,我第一!”

回去的路上,我非常开心,因为我领略到了大自然的山清水秀,感受到了上坡的艰辛和下坡时飞一般的感觉,也体悟到了只要坚持不懈,就会胜利在望的道理。今天,真的是快乐的一天,有意义的一天!

